----- Public Document Pack -----

Agenda - Plenary

Meeting Venue:

Y Siambr - Y Senedd

Meeting date:

Tuesday, 14 February 2023

Meeting time: 13.30

121(v3)

This meeting will be held in a hybrid format, with some Members in the Senedd Chamber and others joining by video-conference.

1 Questions to the First Minister

(45 mins)

The Presiding Officer has received notification, under Standing Order 12.58, that the Minister for Rural Affairs and North Wales, and Trefnydd will answer questions on behalf of the First Minister.

The Presiding Officer will call Party Leaders to ask questions without notice to the First Minister after Question 2.

View Questions

2 Business Statement and Announcement

(30 mins)

View the Business Statement and Announcement

- 3 Statement by the Deputy Minister for Climate Change: The Roads Review and National Transport Delivery Plan (45 mins)
- 4 Statement by the Minister for Health and Social Services: The Health Service Procurement (Wales) Bill



5 Statement by the Minister for Education and Welsh Language: Further Education Digital Learning
(30 mins)

6 Statement by the Minister for Social Justice: Ukraine Humanitarian Response

(30 mins)

7 The Packaging Waste (Data Collection and Reporting) (Wales)
Regulations 2023 – WITHDRAWN

(0 mins)

NDM8202 Lesley Griffiths (Wrexham)

To propose that the Senedd, in accordance with Standing Order 27.5, approves that the draft Packaging Waste (Data Collection and Reporting) (Wales) Regulations 2023 is made in accordance with the draft <u>laid</u> in the Table Office on 24 January 2023.

Supporting Documents

Explanatory Memorandum

8 Debate: The Police Settlement 2023–24 (30 mins)

NDM8201 Lesley Griffiths (Wrexham)

To propose that the Senedd, under Section 84H of the Local Government Finance Act 1988, approves the Local Government Finance Report (No. 2) 2023–24 (Final Settlement – Police and Crime Commissioners), which was <u>laid</u> in the Table Office on 31 January 2023.

9 Voting Time

The Senedd will sit again in Plenary at 13.30, Wednesday, 15 February 2023

Agenda Item 1

Oral Questions tabled on 09/02/2023 for answer on 14/02/2023

The Presiding Officer will call party spokespeople to ask questions without notice after Question 2.

FIRST MINISTER

Ken Skates Clwyd South

1 OQ59151 (e)

What assessment has the Welsh Government made of the impact of the costof-living crisis on young people?

Llyr Gruffydd North Wales

2 OQ59125 (e)

What additional pressure is the cost-of-living crisis placing on the NHS in relation to people with complex health conditions living at home?

Laura Anne Jones South Wales East

3 OQ59147 (e)

What consideration did the Welsh Government give to the Scottish Gender Recognition Reform Bill when creating the LGBTQ+ Action Plan?

Heledd Fychan South Wales Central

4 OQ59119 (w)

How does the Welsh Government support the welfare of South Wales Central residents who continue to face the risk of flooding?

Vikki Howells Cynon Valley

5 OQ59122 (e)

Will the First Minister provide an update on discussions with the UK Government regarding the future of levelling-up funding?

Jack Sargeant Alyn and Deeside

6 OQ59140 (e)

How is the Welsh Government protecting residents in Alyn and Deeside from falling into fuel poverty this winter?

Janet Finch-Saunders Aberconwy

7 OQ59113 (e)

What steps is the First Minister taking to support public transport in Aberconwy?

Pack Page 1

Rhys ab Owen South Wales Central

8 OQ59123 (w)

What discussions has the Welsh Government had with the UK Government regarding the UK budget in March?

Buffy Williams Rhondda

9 OQ59150 (e)

What impact has the pathways of care reporting framework had in the Cwm Taf Morgannwg University Health Board area?

Alun Davies Blaenau Gwent

10 OQ59116 (e)

Will the First Minister make a statement on the funding of bus services?

Rhun ap Iorwerth Ynys Môn

11 OQ59149 (w)

What financial support is the Government offering to families that have children with severe health needs in light of the cost-of-living crisis?

Sioned Williams South Wales West

12 OQ59117 (w)

Will the First Minister outline the Government's response to the current significant increase in household bills?